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LOCUL DE MUNCĂ DORIT Facultatea de Teologie Ortodoxă, Universitatea "Valahia" din 
Târgovişte

EXPERIENŢA PROFESIONALĂ

14/02/2005–Prezent Lector universitar Doctor
Universitatea "Valahia"
Bd. Carol I, Nr. 2, 130024 Târgovişte (România) 

Lector univ. dr. la disciplinele: Cursuri de Istoria si Filosofia Religiilor şi Limba Latină în cadrul 
programului de licenţă; "Aspecte sociale ale teologiei biblice" şi "Principii teoretico-metodologice ale 
cercetării sociale" în cadrul programului: Doctrina socială şi Ecumenismul Bisericii în 
contemporaneitate; "Tehnici şi metode noi în cercetarea teologică şi ştiinţifică", în cadrul programului 
Doctrină, Ştiinţă, Misiune. 

Tipul sau sectorul de activitate Activităţi specializate, cercetare teologică şi ştiinţifică 

10/2001–01/2005 Asistent universitar
Universitatea "Valahia", Târgovişte 

seminarii de Istoria Religiilor, de Studiul Noului Testament, de Formare duhovnicească şi de 
Catehetică

Tipul sau sectorul de activitate Activităţi specializate, ştiinţifice şi didactice 

10/1996–06/1998 suplinitor univ.
Universitatea din Oradea, Facultatea de Teologie, Oradea 

cursuri şi seminarii de Formare Duhovnicească; examene

Tipul sau sectorul de activitate cadru didactic – învăţământ 

10/1994–06/1995 profesor suplinitor
Liceul Pedagogic, Ploieşti 

cursuri de Religie

Tipul sau sectorul de activitate cadru didactic – învăţământ 

09/1992–06/1994 profesor suplinitor
Liceul "Ion Luca Caragiale", Ploieşti 

cursuri de Latină şi Istoria Religiilor

Tipul sau sectorul de activitate cadru didactic – învăţământ 

EDUCAŢIE ŞI FORMARE
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01/04/1994–15/01/2004 Diploma de doctor în Teologie
Universitatea din Bucureşti
Str. Sf. Ecaterina, nr. 2, 040155 Bucureşti (Romania) 

Istoria şi Filosofia Religiilor; Teologie Dogmatică; Teologie Morală/Religii orientale

08/1999–06/2001 Certificat în Filosofie, nivel Master of Arts
Mumbai University, Mumbai/Bombay (India) 

Filosofie Indiană şi Occidentală

10/1988–06/1992 Diplomă de licenţă
Universitatea din Bucureşti, Bucureşti 

Teologie Pastorală

COMPETENŢE PERSONALE

Limba(i) maternă(e) română 

Alte limbi străine cunoscute ÎN ELEGEREȚ VORBIRE SCRIERE

Ascultare Citire
Participare la
conversaţie

Discurs oral

engleză C2 C2 C2 C2 C2

franceză B1 C1 A2 A2 B1

Niveluri: A1 i A2: Utilizator elementar - B1 i B2: Utilizator independent - C1 i C2: Utilizator experimentatș ș ș
Cadrul european comun de referinţă pentru limbi străine   

Competenţe de comunicare Cunoscător al istoriei, culturii şi spiritualităţii româneşti; filosofie şi religie comparativă; religii orientale. 
Abilităţi sociale şi de comunicare dobândite în calitate de profesor la nivel preuniversitar şi universitar 
la Facultăţile de Teologie din Oradea, Bucureşti şi Târgovişte din 1996 până în prezent.

Competenţă digitală o bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office™ (Word™, Excel™ iș

PowerPoint);

- cuno tinţe elementare ale aplicaţiilor de grafică pe calculatorș

Alte competenţe Cunoscător al problemelor interreligioase contemporane, cu mare deschidere către dialogul ecumenic
şi pentru cunoaşterea dialogică a oamenilor de orice religie, în calitatea lor esenţială de "homo 
religiosus", graţie cunoştinţelor dobândite prin studii universitare la Sibiu, Bucure ti şi în India, la ș
Bombay. 

Aptitudini vocalistice muzicale - diferite genuri: religios, folk, clasic.

Permis de conducere B

INFORMAŢII SUPLIMENTARE

În 05.09.2010 m-am căsătorit cu domnişoara Angela Ţurcan.

Pe data de 17.07.2011 am fost hirotonit diacon onorific pe seama parohiei "Sf. Gheorghe-Nou", din 
Ploieşti, Arhiepiscopia Bucureştilor, de către Preasfin itul Episcop-vicar Varsanufie Prahoveanul.ț

În ziua de 05.07.2013 s-a născut fiica noastră Anastasia Arion. 

În anii universitari 2003-2005 am funcţionat ca lector asociat în cadrul Universităţii din Bucureşti, la 
Facultatea de Teologie Ortodoxă "Justinian Patriarhul", susţinând cursuri şi seminarii şi conducând 
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lucrări de licenţă la disciplina Istoria şi filosofia religiilor.

În perioada octombrie 2004-februarie 2009 am funcţionat ca lector asociat în cadrul „Universităţii 
Creştine Dimitrie Cantemir“ din Bucureşti, susţinând cursuri şi seminarii la disciplinele Istoria Religiilor 
şi Istoria Culturii şi Civilizaţiei Creştine, în cadrul facultăţilor de Istorie, Ştiinţe Politice şi Relaţii 
Economice Internaţionale.

În perioada octombrie 2007-ianuarie 2009 am susţinut cursuri de Istoria Religiilor, în cadrul 
„Universităţii de Petrol şi Gaze" din Ploieşti, la Facultatea de Ştiinţe şi Litere. 

Pe 22 noiembrie 2015 am fost hirotonit întru preot (II), de IPS Prof. dr. dr.h.c. Mitropolit Nifon Mihăiţă al
Târgoviştei, pe seama parohiei "Sf. Nicolae", Dărmăneşti I, jud. Dâmboviţa.

Membership

- Din septembrie 2011 sunt membru în Consiliul redacţional al Analelor Facultă ii de Teologie şi ț
Ştiinţele Educaţiei din Târgovişte; 

- Începând cu 01.03.2016 sunt membru în Consiliul Departamentului de Teologie, precum şi în cel al 
Facultă ii de Teologie şi Ştiinţele Educaţiei din Târgovişte;ț

- Începând cu 1 martie 2016 sunt co-editor şi membru în Bordul editorial al Jurnalului Internaţional de
Cercetări ştiinţifice Interdisciplinare Icon of Faith (Icoana Credinţei), revistă cu apariţie semestrială şi 
acreditată în numeroase baze de date internaţionale importante precum: CEEOL, ErihPlus, DOAJ, 
Scipio, Core, OAJI, Google Scholar, Cite Factor, Max Planck Institute, Electronic Journal Library etc. 

Pentru detalii: http://revistaicoanacredintei.tk/en

18.09.2017 Pr. lect. univ. dr. ALEXANDRU-CORNELIU ARION
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